
 
 

 

 
 Zaaknummer: 664925 
  
Raadsvergadering d.d. 29 oktober 2019   agendapunt 8 
 
Aan: 
 
De Gemeenteraad 
 
Vries, 18 juni 2019 
 

Portefeuillehouder: J.H. Lammers 

Behandelend ambtenaar: H. Kolker 
Doorkiesnummer: 929 
E-mail adres: h.kolker@tynaarlo.nl 

Bijlage(n): 1. Fietspaden, Wegen en Knelpuntenplan 

 
Onderwerp 
Fietspaden, Wegen en Knelpuntenplan 
 
Gevraagd besluit 

1. Instemmen met de denkrichting zoals verwoord in bijgaand Fietspaden, Wegen, 
Knelpuntenplan (FWK-plan); 

2. De benodigde investeringen in het FWK-plan per jaarschijf afwegen bij de 
Perspectievennota's. 

 
Wat willen wij hiermee bereiken? 
Het FWK-plan is opgesteld om in inzichtelijk te maken waar de komende jaren knelpunten te 
verwachten zijn in ons wegen- en fietspaden netwerk. Bewust is gekozen voor een bredere opzet 
dan enkel een fietspadenplan. Ook wegen en knelpunten verdienen aandacht. Gemeentelijke 
verkeerskundigen hebben in beeld gebracht weke fietsverbindingen aandacht verdienen, wat de 
ontbrekende schakels zijn en waar extra onderhoud op zijn plaats is. Dit geldt eveneens voor de 
wegen en de bij ons bekende knelpunten. Onze inwoners is via social media gevraagd naar hun 
mening en opmerkingen.  
 
Wat ging er aan vooraf 
In de afgelopen periode hebben we onderhavige fragmentarisch opgepakt. Nu hebben wij gemeend 
de knelpunten in het wegen- en fietspaden netwerk te bundelen en een doorkijk te bieden. 
 
Hoe informeren we de inwoners? 
Onze inwoners hebben we via social media geconsulteerd. Via een formulier konden inwoners hun 
ideeën over fietspaden, wegen en knelpunten aangeven. Dit leverde 177 reacties op en deze 
opmerkingen zijn als apart hoofdstuk in het rapport opgenomen. Daarnaast is door RTV Drenthe 
samen met andere lokale omroepen het publiek uitgenodigd om verkeersonveilige situaties te 
melden. Dat leverde voor onze gemeente 17 reacties op.  
 
Wanneer gaan we het uitvoeren? 
Onderhavig rapport geeft inzicht in en een doorkijk naar wat we de komende jaren kunnen 
verwachten ten aanzien van knelpunten in ons wegen- en fietspadennetwerk. Nu uw raad rond de 
Perspectievennota een afweging heeft gemaakt, starten we in 2020 met twee projecten, te weten: 
de herinrichting van de Hoofdweg Eelde-Paterswolde en het fietspad Hunebedstraat Tynaarlo-
Zeegse. De overige trajecten worden per jaarschijf gewogen. 
 
Hoe zijn de financiën opgebouwd? 
Bij de behandeling van de Perspectievennota 2019 op 9 juli jongstleden is uw raad gevraagd 



 
 
 

 

krediet beschikbaar te stellen voor de herinrichting van de Hoofdweg Eelde-Paterswolde en het 
fietspad Hunebedstraat Tynaarlo-Zeegse. Overige investeringen zijn nu geen onderwerp, maar 
zullen per jaarschrijf bij de desbetreffende Perspectievennota’s afgewogen worden. 
 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Tynaarlo, 
 
 
drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester 

 
 

mr. J. Th. van Nieukerken, gemeentesecretaris 
 
 



 
 
 

 

Raadsbesluit nr. 8 
 
Betreft: Fietspaden, Wegen en Knelpuntenplan 
 
Raadsvoorstel Fietspaden, Wegen en Knelpuntenplan 
 
De raad van de gemeente Tynaarlo; 
 
Gelezen, het voorstel van het college van burgemeester en wethouders d.d. 18 juni 2019. 
 
 
B E S L U I T: 
 

1. Instemmen met de denkrichting zoals verwoord in bijgaand Fietspaden, Wegen en 
Knelpuntenplan (FWK-plan);  

2. De benodigde investeringen per jaarschijf afwegen bij de desbetreffende 
Perspectievennota's. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Vries, 29 oktober 2019 
 
 

De raad voornoemd, 
 
 
 

 

drs. M.J.F.J. Thijsen, 
 
 
 
 
 
 
 

voorzitter 

P. Koekoek, 
 
 
 

griffier 
 

  


